Преподавание предмета «Изобразительное искусство» в 5 классе строится на основе  Рабочей программы под редакцией Б. М. Неменского. 
Художественно-творческая деятельность детей на уро​ках строится больше на познавательно-аналитическом уровне, обязательно с сохранением в ней эмоционально-образного, творческого начала. Это обеспечивает рост творческого по​тенциала, познавательных мотивов, обогащение форм взаи​модействия со сверстниками в творческой познавательной деятельности, т. е. в процессе выполнения как индивидуаль​ных, так и коллективных практических творческих работ.

Связи искусства с жизнью — главный смысловой стер​жень организации учебного художественно-познавательно​го материала, имеющего отношение к предметному миру, к организованной человеком среде бытования.

 Осваивается язык, образный строй произведений народного и профессионального (классического и современного) деко​ративно-прикладного искусства. Метод перспективы и ре​троспективы, используемый на занятиях изобразительным искусством, позволяет забегать вперёд и неоднократно воз​вращаться к уже знакомым образам, мотивам, темам, про​изведениям, но уже на ином содержательном уровне. На каж​дой новой ступени познания учащимся предлагается новый взгляд на предмет восприятия, адекватный их возрастным особенностям.
